

15年股市大跌的主要几个原因，要详细

股灾原因众说纷纭，私以为主要原因如下：

一，股价已经偏高，存在着泡沫。在当时大部分的股票已经实现了翻倍的走势，创业板不用说都是翻了数倍（也是如此这一板块在后市经历新低再新低洗泡沫），股价继续上行的压力越来越大，主力资金出逃。

二，杠杆资金。在这次股灾之前，杠杆资金的功劳功不可没。场内资金规模达到了2.27万亿元；场外配资也不承认的达到了1.8万亿。一旦股市行情走坏，这些资金会尽快离场，下跌异常迅速也是如此。

三，股指期货做空。股指期货做空加大了A股市场暴涨暴跌的机制，成为做空力量的工具。

四，上市公司高管进行减持，在2015年上半年，超过了1224家上市公司进行了减持，套现金额高达4601亿元。这么大规模的减持对于市场上涨带来了巨大。

影响股市大跌的因素都有哪些

其实股票下跌是人为因素所导致的，那么既然是人为就一定有它的原因！所以这个问题算问的很不错，许多散户如果能搞懂，下跌的原因可能对操作有很大的帮助！

在我眼里，股票下跌无非就三种情况

主力出货完毕，下跌清仓

这一类是最可怕的所以我放在第一来说，基本就是主力在前期已经通过高幅度的拉升出完手里绝大部分的筹码后，进行惨无人道的暴跌式清仓！此时的股票是急速下跌并且没有量能配合的。所以散户碰到前期暴涨的股票开始下跌，千万，千万，千万，不要盲目去抄底，去接飞刀啊！要不然伤害值达到999.999999999999%！切记！

出现利空消息导致股价下跌

这种下跌的幅度一般有限，根据利空消息的影响力而定，小利空的话可能当日就可以消化，比较大的利空的话比如美元加息啊，股东减持啊，业绩不好啊，1-2天就可以消化掉了！如果是黑天鹅的话，也是几天就能消化的，只是下跌幅度大而已！

机构洗筹挖坑下跌

这类也比较多，但是很容易判断，就是看股价的位置，是否在底部区域，如果股价是在底部区域的，不要怕，八成就是挖坑和震仓！目的就是拿筹码和抖散户！

其余下跌原因不说了，因为零零散散没有针对性也不太重要！

不要把庄家想的太厉害太神话，庄家也是人，只不过他们比散户更聪明更狡猾！那么散户想战胜庄家就不能靠智斗！要靠磨！庄家是最经不起时间折腾的，因为他们有指标，资金有成本！所以散户只要肯长期持股，就一定能斗过庄家！

打字很辛苦，记得给个赞，加个关注哦！

三一重工第一季度销量冠军，股市却放量大跌，什么原因

三一重工股票涨跌是由二级市场来决定的，并非是与三一重工的销量来决定的，不是销量好股价就涨，销量不好股价就跌，这是一种错误的观点。

其实三一重工股票出现持续下跌，而且有种放量加速下跌的趋势，三大重工放量大跌的真正原因主要是由于以下几大原因所致：

原因一：因为三一重工出现补跌，股票涨高了要跌，跌多了要涨，这是股市的自然规律，这个规律是所有股票都必须遵从的。

而三一重工也是不例外，三一重工股价从3元多，一波主升浪涨到50多元，这个涨幅已经非常惊人了，出现这么大的涨幅之后放量下跌是不是很正常的走势呢？这个放量下跌只是一个补跌而已，这是市场规律。

原因二：因为三一重工遭受到超大资金抛压，说白了就是遭受到各大机构大幅逢高套现，股价才会出现放量大跌的。

股票什么情况之下会出现放量杀跌呢？就是在遭受到各大机构集中抛压之时，股价必然会出现放量砸盘的，意思就是有大量筹码卖出，这个时候股价才会出现放量杀跌，而此时三一重工就是遇到这种情况。

原因三：因为市场因素，说白了就是抱团股出现杀跌，大家有没有发现抱团股除了白酒还强势之外，军工板块、旅游板块、化纤板块等等，这些抱团股都已经彻底进入下跌趋势。

而三一重工是工程机械龙头企业，前期由于抱团股资金出现疯狂炒作之后，三一重工涨高了，这些抱团股资金出摊，抱团股出现集体下跌，这是市场环境、市场因素等影响的。

原因四：因为三一重工遭受到外资抛压，大家可以去看看为什么“机械茅”会出现放量大跌呢？这背后除了机构抛压之外，同样外资资金也是在抛压三一重工，才会造成三一重工出现放量大跌。

总之一定要明白，股票放量大跌背后一定是有超大资金抛压所致，卖出的筹码远大于买入的筹码，意思就是筹码供过于求的时候，股价就会出现放量大跌，这就是市场的供需关系来决定股价的。而三一重工出现放量大跌，这背后必然是有很大原因导致三一重工杀跌的。

美股为何暴跌

美股为什么暴跌？美股暴跌的原因个人认为有两层原因，分别为内部自身原因和外部突发原因。

首先，美股近十年慢牛持续走高，道琼斯、纳斯达克、标普500等均不断创出历史新高。但是股票市场的根本性原则为所有的风险都是来自上涨，也就是说风险的内因来自于持续的上涨，使得股票本身价值严重偏离其基本面，那么一旦市场情绪发生转折，市场的调整也将随机而至。

其次：很多人仅仅将美股的暴跌总结为泡沫虚高和技术原因，我认为也是有失偏颇的。理性来讲，新冠疫情与全球股市暴跌都存在巨大关联，可以说新冠疫情诱发了全球股市的下跌，尤其是非理想调整。并且因为新冠疫情蔓延的不确定性和持续性，加速了全球资本市场的下跌，这点毫无疑问。

当然，这里的新冠疫情具体对股市产生的影响到底有多大，也取决于各国政府对于疫情防控的应对措施是否得力。防控得当可以尽最大限度降低直接经济损失，且避免过分恐慌和市场波动，反之则市场波动和调整加大。

股市大跌意味着什么

#聊趋势、谈逻辑

市场下跌的时候谁在买？

一卖一卖是买卖，如果没有买单，卖单肯定也成交不了的，我们经常看到大笔资金

流入流出的软件提示。这都是软件按主动成交去计算的，也就是你不挂单按照市场价格直接买就是资金流入，你不挂单但市场价格变了你没成交或者成交了一部分，那么成交的那部分算资金流入。如果直接挂单，那你不算流入也不算流出，要卖给你股票的人算流出，买你股票的人算流入，主动权在谁手里就怎么统计。

当市场上出现重大利空消息时，我们都会担心未来市场下跌。但如果消息没有实质性的利空就是说不会对经济发展造成真正的伤害又或者影响面非常小就几家公司，又或者影响时间非常短，就几天。那么在未来经济不受重大影响的情况下，未来行情还会延续之前的走势。大盘这时候一般会低开低走，大家看到绿绿的界面和亏损就容易产生卖出的决策。这个时候谁来接单呢？一定是懂内情的人，也就是说知道真相的人在低位接手了不知道真相的人股票。而这个真相在不牵扯内幕消息的情况下，就是两者的认知差距，是可以通过学习来弥补的。

如果市场上出现重大实质性的利空消息，主力往往会采取高开低走的方式，因为高开的成本较低，自己和自己集合竞价，让投资人漠视利空消息带来的危害而保持买入意愿，在高位逐步减持。如果下方挂单太少，主力可以自己护盘炒热度，也可以直接砸盘抢筹码卖出。这就是我们为什么经常看到托单常砸和压单常破的原因了。